При решении указываем формулы и подробно пишем решение!
Вариант 34.

1. В круг радиуса  9см вписан равнобедренный прямоугольный треугольник. Какова вероятность того, что точка, брошенная в круг наудачу, попадает в треугольник.

2. Предлагается произвести два выстрела по цели. Вероятность попадания при первом выстреле 0,65, при втором – 0,87. Какова вероятность: двух попаданий; двух промахов; хотя бы одного попаданий?

3. Литьё в болванках поступает из трех заготовительных цехов: 40% из первого, 30% из второго и из третьего 30%. При этом материал первого цеха имеет 2% брака, второго – 1%, а третий – 0,5%. Найти вероятность того, что одна взятая наудачу болванка без дефектов.

